

В центральный аппарат ведомства будет доложено о ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту нарушения жилищных прав граждан в Хабаровском крае



Следственными органами СК России по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, в период с марта 2022 года управляющая организация ненадлежащим образом исполняла свои обязанности по содержанию и ремонту многоквартирного дома по улице Ленинградской города Хабаровска, в результате чего в марте 2024 произошло обрушение потолка в одной из квартир дома. Также в СМИ сообщается о том, что управляющая компания не принимает меры по устранению последствий обрушения.

Председатель Следственного комитета России поручил и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Еврейской автономной области Трубчику Э.А. представить доклад о ходе и результатах расследования уголовного дела.

18 Мая 2024

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1885045